

各 位

会社名 : 株式会社トプコン

代表者名: 代表取締役社長 平野 聡

(コード番号:7732 東証第一部)

問合せ先: 取締役兼常務執行役員

財務本部長 秋山 治彦 (電話番号 03(3558)2536)

## ストックオプションの発行内容確定に関するお知らせ

当社は、2021年6月25日開催の当社取締役会において決議したストックオプションに関し、未定となっていた事項につき、下記のとおり確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1 第6回新株予約権
  - (1)新株予約権の総数330個
  - (2)新株予約権の払込金額

新株予約権1個当たり 160,600円 (1株あたり1,606円)

(3)新株予約権の割当の対象者及びその人数ならびに割り当てる新株予約権の数

割当の対象者: 当社取締役(社外取締役を除く) 5名

当社執行役員 4名

割り当てる新株予約権の数: 330個

- 2 第7新株予約権
  - (1)新株予約権の総数

1,000個

(2)新株予約権の払込金額

新株予約権1個当たり 63,600円 (1株あたり636円)

(3) 新株予約権の割当の対象者及びその人数ならびに割り当てる新株予約権の数

割当の対象者: 当社執行役員 1名

割り当てる新株予約権の数: 1,000個